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Die Post zieht in Oberstammheim in den Volg um 

Die Post bietet ihre Dienstleistungen in Oberstammheim ab Anfang 2021 im Volg an. Die 

Kundinnen und Kunden können dort an einer bedienten Theke ihre Postgeschäfte während 

attraktiven Öffnungszeiten erledigen. In der Gemeinde Stammheim stehen der Bevölkerung somit 

künftig zwei Filialen mit Partner zur Verfügung. 

 

Ab Anfang 2021 können die Kundinnen und Kunden in Oberstammheim Postgeschäfte im Volg an der Hauptstrasse 68 

erledigen. Die Post bleibt damit an einem zentralen Standort im Dorf präsent. Der Volg liegt nur wenige Gehminuten 

von der heutigen Postfiliale entfernt. Das Postangebot steht der Kundschaft während den gesamten Öffnungszeiten des 

Volg-Ladens zur Verfügung, also unter der Woche von 6.30 bis 19.30 Uhr und am Samstag von 6.30 bis 17.00 Uhr. 

 

Das Angebot im Volg umfasst die täglich nachgefragten Postgeschäfte rund um Briefe und Pakete sowie den 

Zahlungsverkehr. «Wir bieten in unseren Volg-Läden in Guntalingen und Oberneunform bereits seit mehreren Jahren 

Postdienstleistungen an», sagt Peter Maugweiler, Geschäftsführer der Landi Stammertal, die den Volg in 

Oberstammheim führt. «Dieses Angebot wird von der lokalen Bevölkerung sehr geschätzt. Wir sind überzeugt, dass wir 

dank unserer langjährigen Erfahrung auch in Oberstammheim Postdienstleistungen in hoher Qualität anbieten können.» 

Beim Volg in Oberstammheim steht künftig auch eine Postfachanlage zur Verfügung. 

 

Zusätzlich bietet die Post auf dem gesamten Gemeindegebiet von Stammheim neu die Dienstleistungen «Bareinzahlung 

und –auszahlung am Domizil» an. Bareinzahlungen können so direkt an der Haustür beim Postboten getätigt werden. 

Auf Vorbestellung zahlt der Briefträger zudem auch Geld vom PostFinance-Konto aus. Um diesen Service zu nutzen, 

müssen sich die Kundinnen und Kunden einmalig entweder beim Kundendienst der Post oder am Schalter einer Filiale, 

beispielsweise in Andelfingen oder Stein am Rhein, registrieren. 

 

Filiale wird immer weniger genutzt 

In Oberstammheim suchte die Post bereits seit einigen Jahren nach einer neuen Lösung, da die Filiale immer weniger 

genutzt wird. So sank die Zahl der am Schalter aufgegebenen Briefe seit 2010 um 18 Prozent, und die Zahl der in der 

Filiale getätigten Einzahlungen ging sogar um 37 Prozent zurück. 

 

Im Rahmen ihrer neuen Strategie hat die Post entschieden, die Anzahl der eigenbetriebenen Filialen in Zukunft bei rund 

800 zu stabilisieren. An jenen Standorten, wo die Post bereits im Gespräch mit den Gemeinden ist, werden die 

Überprüfungen jedoch noch abgeschlossen. Zu diesen Fällen gehört auch die Filiale Oberstammheim.  

 

Mit der neuen Partnerlösung im Volg in Oberstammheim stehen in der Gemeinde Stammheim künftig zwei Filialen mit 

Partner zur Verfügung: Im Ortsteil Guntalingen können die Kundinnen und Kunden bereits seit 2009 Postgeschäfte im 

Volg tätigen. Die Einwohnerinnen und Einwohner von Waltalingen können zudem weiterhin den Hausservice nutzen.  

 

Auskunft 

Markus Werner, Verantwortlicher Kommunikation Nord, Tel. 058 341 26 84, markus.werner@post.ch 
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Anhang:  

Ausgewählte Angebote der Post in Stammheim und Umgebung: 

 

Bezeichnung Adresse Angebot 

Guntalingen Dorfstrasse 58 (Volg) Filiale mit Partner 

Oberstammheim Hauptstrasse 68 (Volg) Filiale mit Partner (ab Anfang 2021) 

Waltalingen  Hausservice 
Andelfingen Landstrasse 37 Filiale 
Marthalen Güeterstrass Güeterstrass 3 Geschäftskundenstelle 

Stein am Rhein Bahnhofstrasse 13a Filiale 

 

Die Öffnungszeiten der Filialen und Zugangspunkte können abgerufen werden unter places.post.ch.  
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